

KLAUS SCHWAB: VEĽKÝ RESET SPOJÍ NAŠU FYZICKÚ, DIGITÁLNU A BIOLOGICKÚ IDENTITU

- Redakce CZ24 News | 9. prosince 2020



Globalista a zakladateľ Svetového ekonomického fóra Klaus Schwab sa jasne a otvorene vyjadril, že transhumanizmus bude integrálnou súčasťou takzvaného „Veľkého Resetu/Reštartu“, čo je len nový názov pre starší termín „Nový svetový poriadok“.

Mimochodom, o Svetovom ekonomickom fóre ste už určite počuli. Sú to tí istí ľudia, ktorí každoročne organizujú známe podujatie nikým nevolených globalistov a biznismenov vo švajčiarskom Davose,

kde rozhodujú o našich životoch na najbližší rok.

No a čo sa týka transhumanizmu, tak ide o premenu ľudských tiel, kedy sa naše fyzické, digitálne a biologické identity spoja do jednej.

Vo svojej knihe to Klaus Schwab bližšie objasňuje v tom zmysle, že sa do ľudských tiel budú zavádzať mikročipy, ktoré okrem mnohých iných vecí, dokážu napríklad aj čítať ľudské myšlienky.

Pandémia koronavírusu a „Velký Reštart“

„Velký Reštart“ v súčasnosti priťahuje novú pozornosť v súvislosti s práve prebiehajúcou pandémiou koronavírusu SARS-CoV-2.

Otvorene o ňom dokonca hovoria aj mnohí politici, ako napríklad kanadský premiér Justin Trudeau, ktorý pandémiu považuje za „príležitosť na reštartovanie spoločnosti“.

Cieľom tejto agendy je v podstate demontáž súčasného kapitalistického systému a jeho premena na centralizovanú technokratickú vládu, ktorá povedie k:

- zníženiu životného štandardu ľudí
- menšej spotrebe energií
- menšej miere slobody
- zrýchlenej automatizácii pracovných miest

Ďalším kľúčovým aspektom „Velkého Reštartu“ alebo „Štvrtej priemyselnej revolúcie“, ako to rád Klaus Schwab nazýva, je spojenie človeka so strojom. Inými slovami, vytvorenie kyborga (nie, to nie je vtip).

„Štvrtá priemyselná revolúcia povedie k spojeniu našej fyzickej, digitálnej a biologickej identity,“ uviedol Schwab na Chicagskej konferencii o globálnych témach.

Tu si môžete pozrieť výsek videa, kde o tom hovorí (v angličtine):

Dnešné udalosti predvídané už pred rokmi

Klaus Schwab uvádza, ako sa jeho kniha o „Štvrtej priemyselnej revolúcii“ výborne predávala hlavne v Číne, Južnej Kórei a Japonsku, pričom len samotná juhokórejská armáda si zakúpila 16000 výtlačkov.

Vo svojej knihe Schwab hovorí o nadšení z toho, ako nadchádzajúca technológia umožní autoritám vstupovať do nášho osobného priestoru akou je myseľ, čítať naše myšlienky a ovplyvňovať naše správanie.

Ďalej rozpráva, ako bude možné motivovať bezpečnostné zložky, aby zavádzali programy na predvídanie kriminality podobné tým, aké sme videli vo filme „Minority report“.

„Postupne, ako sa zdokonalia technické možnosti, budú polícia a súdy schopné používať techniky na predvídanie kriminálnych činov, posúdiť vinu podozrivých či dokonca extrahovať spomienky priamo z ľudských mozgov.“

Dokonca aj prechod hranicami môže v budúcnosti zahŕňať podrobné snímky mozgu na posúdenie individuálneho bezpečnostného rizika,“ píše Klaus Schwab.

Schwabov sen o transhumanistickej utópii

„Štvrtá priemyselná revolúcia sa nezastaví vo fyzickom prostredí okolo nás. Stane sa súčasťou nás samých,“ sníva Schwab vo svojej knihe.

„A skutočne, mnohí z nás cítia, ako sa naše smartfóny stali predĺžením nás samotných. Dnešné zariadenia od smartfónov, cez smarthodinky či zariadenia virtuálnej reality sa takmer isto stanú súčasťou našich tiel a mozgov.“

Swab taktiež otvorene diskutuje o veciach, ktoré médiá hlavného prúdu stále považujú za konšpiračné teórie, a to o mikročipoch implantovaných cez pokožku.

Globalisti ďalej vyzývajú a tešia sa na príchod zariadení implantovaných do tiel, ktoré umožnia čítanie myšlienok a nálad pomocou mozgových vln, čiže vecí, ktoré sú dnes možné len prostredníctvom vedomého verbálneho vyjadrovania myšlienok.

Záver

Inými slovami, „spojenie fyzickej, digitálnej a biologickej identity“ vyjadruje vznik transhumanistickej singularity a budúcnosti (nie tak vzdialenej), kde každý náš pohyb či myšlienka budú zaznamenávať implantované mikročipy.

Ak viete po anglicky, môžete si o tejto téme pozrieť zaujímavé video od Paula Josepha Watsona:

Nie, toto nie je žiadna konšpiračná teória. Oni nám o týchto šialených veciach už otvorene hovoria. Od fázy zatajovania prešli do fázy marketingu, čiže predať nám to ako úžasnú vec.

Čo vy na to? Necháte sa zotročiť? A budeme mať vlastne na výber? V tejto šialenej dobe, kedy sa dejú veci pred rokom ešte nepredstaviteľné, je už asi všetko možné.

Dá sa to ešte zastaviť, no s našim odporom musíme začať hneď. Keď ten systém zavedú, bude už neskoro.

Zdroj: <https://www.badatel.net/>